
1 

 

三、嘉義縣 重寮 國小 112 學年度校訂課程教學內容規劃表(表 11-3) (上/下學期，各一份。若為同一個課程主題則可合為一份) 

 

  

年級       三年級、四年級 
年級課程 

主題名稱 
汗滴下土樂悠遊 

課程 

設計者 
黃守一 

總節數 

/學期 

(上/下) 

21/上學期 

符合 

彈性課

程類型 

■第一類 統整性探究課程 ■主題 ⼞專題 ⼞議題*是否融入 □生命教育 □安全教育 □戶外教育 ■均未融入(供統計用，並非一定要融入) 

   需跨領域，以主題/專題/議題的類型，進行統整性探究設計；且不得僅為部定課程單一領域或同一領域下科目之間的重複學習。 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

⼞第四類 其他 ⼞本土語文/臺灣手語/新住民語文 ⼞服務學習 ⼞戶外教育 ⼞班際或校際交流 

⼞自治活動 ⼞班級輔導 ⼞學生自主學習 ⼞領域補救教學 

學校 

願景 

發揚在地文化 

開拓多元視野 

科技創新思維 

善盡世界公民責任 

與學校願景呼

應之說明 

本學期課程著重於社區在地的環境、產業和文化的認識。透過地圖認識社區地理位置。騎自行車至當地文化學堂參訪，認識在地名名人及重要

產業，以多元方式認識在地文化進而認同並發揚家鄉的人事物。 

總綱 

核心素

養 

E-A2 具備探索問題的思考能力，並透過

體驗與實踐處理日常生活問題。 

E-C2具備理解他人感受，樂於與人互

動，並與團隊成員合作之素養。 

E-B3 具備藝術創作與欣賞的基本素養，

促進多元感官的發展，培養生活環境中的

美感體驗。 

課程 

目標 

1、透過實地體驗、應用資訊能力探索與了解在地環境、產業和與欣賞家鄉的文化。 

2、經由分組實作，相互理解同儕的想法，培養樂於和團隊成員合作互動，共同完成任務的素養。 

經由整學期的課程，培養感知家鄉的活動的多樣性，團隊發揮創意設計出具美感的農產品海報及美食活動。 



2 

 

教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 節數 

第

(1 )

週 

- 

第

( 6 )

週 

鹿草

我的

家 

社會3b-Ⅱ-1透過適當的

管道蒐集與學習主

題相關的資料，並

判讀其正確性。 

2a-Ⅱ-2表達對居住

地方社會事物與環境

的關懷。 

 

 

 

 

 

3b-Ⅱ-1透過適當的

管道蒐集與學習主題

相關的資料，並判讀

其正確性。 

3b-Ⅱ-2摘取相關資

料中的重點。 

 

⚫ 鹿草鄉

相對位

置。 

⚫ 鹿草鄉

重要地

標。 

⚫ 家鄉活

動。 

 

 

 

 

⚫ 自製<

主題地

圖>。 

⚫ 家長職

業類

別。 

⚫ 鹿草鄉

環境與

產業。 

 

⚫ 透過嘉義縣地圖認識鹿草鄉的相對位

置。(三年級) 

⚫ 能判讀鹿草鄉重要地標。(三年級) 

⚫ 能提出曾參與過的家鄉活動，表達對家

鄉的認同與關懷。(三年級) 

 

 

 

⚫ 摘取蒐集的資料，完成自製地圖。(三年

級) 

⚫ 能透過採訪、觀察與發表，提出鹿草鄉

家長職業類別、環境與產業。(四年級) 

能透過觀察與發表的資料，摘取重點整理製作

成家長職業類別圖表。(四年級) 

⚫ 個別說出鹿草鄉的相對位置

(三年級) 

⚫ 每個學生能認識並說出一到兩

種鹿草鄉的重要地標及曾參與

的家鄉活動。(三年級) 

⚫ 學生能主動舉手發言，表達對

家鄉的認識與關懷。(三年級) 

⚫ 分組合作完成<主題地圖>(三

年級) 

⚫ 分組合作能調查、發表、整理

資料，並製作成圖表。(四年

級) 

分組合作能透過觀察、資料整理，

彙整家鄉的重要資料。 (四年級) 

⚫ 認識鹿草鄉地理位置及環境和產業。。 

1. 透過嘉義縣地圖認識鹿草鄉的相對位置，並能說

出鹿草鄉周圍的嘉義縣鄉鎮-義竹鄉、朴子市、

太保市、水上鄉。 

2. 從鹿草鄉公所出版的手繪地圖或觀光地圖認識

鹿草鄉的重要地標，如:景點、行政機構、以及

重寮國小所在地。 

(1) 請三年級學生說出鹿草鄉位於嘉義縣哪裡。 

(2) 請四年級學生說出鹿草的行政機構和重要

地標。 

3. 發表地圖中已知的地標或曾在鹿草鄉參與的家

鄉活動，表達認識與參與家鄉活動的情懷。 

(1)請學生分享家長的職業。 

(2)舉手發表參與過的家鄉活動，並說出心得及

最值得推薦的活動。 

(3)了解鹿草鄉地理位置及手繪地圖或觀光地圖

後，用圖畫紙製作主題地圖，如美食地圖、景點

地圖等。 

(4)採訪、觀察鹿草家長職業後，分組合作整理

資料。 

4. 三年級發表<主題地圖>。 

四年級檢視整理後的家長職一業類別後，用壁報紙

5. 畫出圖表，並發表<自家長職業類別、環境與產

業>圖表。 

⚫ 嘉義縣各

鄉鎮地圖

-來源：

嘉義縣戶

外教學網

http://out
door.cyc.e
du.tw/。 

⚫ 鹿草鄉公

所-鹿草

鄉觀光地

圖及導覽

地圖--

https://lut
sau.cyhg.g
ov.tw/New
s_Content.
aspx?n=07
F0E381A7
BA538F&s
ms=9CAA7
B2B86535
6CB&s=6A
11A7B8A2
130E41。 

⚫ 鹿草手繪

地圖。 

⚫ 壁報紙 

圖畫紙 
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第

( 7 )

週 

- 

第

( 12 

)週 

歡樂

慶豐

收 

社會 3b-Ⅱ-1透過適當

的管道蒐集與學習

主題相關的資料，

並判讀其正確性。 

綜合 3c-Ⅱ-1參與文化

活動，體會文化與

生活的關係，並認

同與肯定自己的文

化。 

 

藝術 3-Ⅱ-2 能觀察並體

會藝術與生活的關

係。 

社會 3a-Ⅱ-1透過日常觀

⚫ 在地農

產。 

⚫ 在地農

產種

類。 

 

 

 

 

⚫ 著名農

家畫。 

⚫ 農家生 

活。 

⚫ 在地農

⚫ 透過地圖蒐集整理鹿草鄉與重施社區在

地農產。(三年級) 

⚫ 能透過學習單體會農業對生活的重要，進

而認同與肯定家鄉。(三年級) 

⚫ 能觀察著名畫家的農家畫跟生活的關係。

(三、四年級) 

⚫ 能體會家鄉的農家生活。(三年級) 

透過生活中看過的集鹿草鄉二級產業加工品，

省思農產品為何要製作成加工品。(四年級) 

⚫ 學生從生活中回想並說出鹿草

社區的在地農產。(三年級) 

⚫ 學生個別畫出重施社區的農產

種類及基本介紹。(三年級) 

 

⚫ 個人對於農家畫，表達出自己

的想法。 

⚫ 分組發表從家人或觀察到的農

家生活。(三年級) 

⚫ 各組分享鹿草鄉農產加工品並

說明製成加工品的原因(四年

級) 

 

 

⚫ 活動一：深入了解重施社區在地農產。 

1. 透過鹿草觀光地圖與上一單元的資料，找出鹿草

鄉及重施社區在地農產的重要性。 

2. 透過鹿草鄉公所網音，了解重施地區的農產種

類。 

 

⚫ 活動二: 從畫作進入農家生活 

⚫ 鹿草鄉公

所 - 鹿 草

鄉觀光地

圖。 

⚫ 鹿草鄉公

所網站 

⚫ 鹿草鄉農

會 網 站

http://w

ww.lufa.

org.tw/d

efault.a

sp 

⚫ 分享、

惻隱與

美好回

3 
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http://outdoor.cyc.edu.tw/
http://outdoor.cyc.edu.tw/
http://outdoor.cyc.edu.tw/
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
http://www.lufa.org.tw/default.asp
http://www.lufa.org.tw/default.asp
http://www.lufa.org.tw/default.asp
http://www.lufa.org.tw/default.asp
http://www.lufa.org.tw/default.asp
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教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 節數 

察與省思，對社會事物與

環  境提出感興趣的問

題。 

產的二

級產

業。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 介紹著名農家畫，如米勒的《拾穗》、陳澄波的

《農家》，讓學生了解生活中的美感與藝術。

 

 
(1)簡單概述畫作後，請學生分享觀後的心得。 

(2)請學生畫出這兩幅畫最感 

特別或有趣的部份。 

2. 觀察或詢問長輩以前和現在的農家生活。 

(1)將觀察或詢問到的資訊記在學習本裡。 

3. 認識何謂「二級產業」。 

(1)觀看影片「農業方程式-鳳梨六級產業」 

(2)透過鹿草鄉農會網站了解家鄉的農產能做成

二級產品的有哪些。 

分組討論並記錄生活中看過的在地農產加工品，並

說明製成加工品的原因。(四年級) 

憶－談

米勒的

《拾

穗》

https:/

/www.pe

oplenew

s.tw/ne

ws/9c64

a466-

5a61-

4e90-

af6a-

f083f62

edcb5 

⚫ 陳澄波

《農家》 

https://

www.taiw

anarttog

o.com/pr

oducts/a

-

farming-

househol

d-

artprint

-chen-

cheng-po 

⚫ 農 業 方

程式-鳳

梨 六 級

產 業

https:/

/www.yo

utube.c

om/watc

h?v=tIW

vBkVkeI

Q 

⚫ 鹿草鄉農

會農特

產品

http://

https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.peoplenews.tw/news/9c64a466-5a61-4e90-af6a-f083f62edcb5
https://www.youtube.com/watch?v=tIWvBkVkeIQ
https://www.youtube.com/watch?v=tIWvBkVkeIQ
https://www.youtube.com/watch?v=tIWvBkVkeIQ
https://www.youtube.com/watch?v=tIWvBkVkeIQ
https://www.youtube.com/watch?v=tIWvBkVkeIQ
https://www.youtube.com/watch?v=tIWvBkVkeIQ
https://www.youtube.com/watch?v=tIWvBkVkeIQ
http://www.lufa.org.tw/default.asp
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教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 節數 

www.luf

a.org.t

w/defau

lt.asp 

⚫ 學習單 

⚫ 小張圖畫

紙 

⚫ 學習本 

 

第

(13)

週 

- 

第

(18 )

週 

家鄉

的故

事 

社會3b-Ⅱ-2摘取相關資

料中的重點。 

 

 

3b-Ⅱ-1透過適當的

管道蒐集與學習主題

相關的資料 ，並判

讀其正確性 

 

3a-Ⅱ-1透過日常觀

察與省思，對社會事

物與環 境提出感興

趣的問題。 

 

 

 

 

資議 c-Ⅱ-1 體驗運用

科技與他人 互動及

合作的方法。 

 

國語 6-II-4 書寫記敘、

應用、說明事物的作品。 

⚫ 鹿草歷

史沿革

及時代

的變

遷。 

⚫ 鹿草先

民的故

事。 

 

⚫ 鹿草古

蹟 

 

 

 

 

 

 

⚫ 鹿草文

化學堂

鄉土資

料。 

 

⚫ 攝影 

 

 

〈我的家

鄉〉作文。 

⚫ 透過鹿情草青摘取鹿草鄉的歷史沿革。(三

年級) 

 

 

⚫ 透過認識和蒐集鹿草鄉先民的故事，判讀

出時代的變遷。(三年級) 

 

 

 

⚫  透過鹿草古蹟，發掘古蹟保存問題。 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ 學習自鹿草文化學堂中摘取鄉土資料的重

要訊息，作為認識鹿草鄉環境與產業的依

據。(四年級) 

⚫ 運用平板拍攝景點或文化學堂鄉土資料的

重要訊息(四年級) 

書寫〈我的家鄉〉作文，表達對居住地區的關

懷。(四年級) 

⚫ 每位學生能條列出鹿草歷史沿

革，及與現今不同的地方。(三

年級) 

 

⚫ 分組討論先民的故事並製作心

智圖。(三年級) 

 

⚫ 分組探討古蹟的保留古蹟的原

因。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ 分享使用平板拍攝的照片。(三

年級) 

⚫ 分享使用平板拍攝的照片，並簡

單描述。(四年級) 

透過〈我的家鄉〉文章寫作，表達

對家鄉的認識與感情。(四年級) 

⚫ 活動一：了解家鄉這片土地上的人物及古蹟的

故事。 

1.  透過鹿情草青中了解鹿草歷史沿革及時代的變

遷。 

   (1)老師提問現在的鹿草和以前的鹿草有什麼不

一樣。 

2. 透過鹿草鄉土 100問，了解鹿草鄉先民的事績與

生活方式。 

   (1)將學生分組，分配一位先民為主題來討論，

並製作心智圖。 

   (2)請各組分享心智圖，檢討各組的內容是否要

增加或刪除。 

3. 從鹿草鄉土 100問，了解家鄉這片土地上古蹟的

故事。 

   (1) 每位學生至少能在學習本上寫出一個古蹟

與其所在地點。 

   (2) 分組探討保留古蹟的原因是什麼。 

⚫ 活動二：參觀鹿草文化學堂。 

1. 三、四年級在老師的帶領下遵守交通規則，騎自

行車到鹿草文化學堂。 

2. 解說文化學堂中家鄉鄉土資料--鹿草鄉先民、在

地名人及古蹟。 

(1)參訪中利用平板拍攝景點或文化學堂的重要

訊息。 

(2) 參訪結束後將拍攝的照片上傳至電腦指定

資料夾。 

結合前面二個單元，學生對於家鄉的農產、故事都

有了初步的想法，請學生將這些感想寫成〈我的家

鄉〉作文，完成後將其投稿到兒童日報。 

⚫ 鹿情草

青。 

⚫ 鹿草鄉公

所網站。 

⚫ 鹿草鄉土

100問。 

⚫ 鹿草文化

學堂社區

鄉 土 資

料。 

⚫ 學習本 

⚫ 平板、傳

輸線、電

腦、 

⚫ 自行車、安

全帽、水、

防 曬 衣

物。 

⚫ 〈我的家

鄉〉作文

引導單、

作文本。 

投稿〈我的家

鄉〉 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

http://www.lufa.org.tw/default.asp
http://www.lufa.org.tw/default.asp
http://www.lufa.org.tw/default.asp
http://www.lufa.org.tw/default.asp


5 

 

教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 節數 

第

(19 )

週 

- 

第

(21)

週 

歲末

好食

節 

綜合 3c-Ⅱ-1參與文化

活動，體會文化與

生活的關係，並認

同與肯定自己的文

化。 

社會3b-Ⅱ-3整理資料，製

作成簡易的圖表，並

加以說 明。 

 

⚫ 鹿草在

地家鄉

美食。 

⚫ 在地家

鄉的農

產活

動。 

美食攝影

展 

⚫ 認同與肯定鹿草在地家鄉美食。(三年級) 

 

⚫ 能整理蒐集到的家鄉農產活動資料。(三年

級) 

整理上個單元或生活中拍攝的鹿草美食，加以

製作成美食海報。(四年級) 

⚫ 利用假日與家人親自走訪一樣

家鄉美食，並將心得記錄下來。

(三年級) 

⚫ 透過蒐集到的資料，團隊創造出

一項農產品的美食活動。(三年

級) 

3. 兩人一組將完成的美食海報發

表並張貼於中走廊。(四年級) 

⚫ 活動一：認識家鄉美食。 

1. 觀賞 youtube上關於鹿草的美食介紹。 

   (1)請學生發表自己好吃過影片裡的哪些美食。 

2. 透過鄉公所網站上了解在地的家鄉美食，並因應

鹿草農產而演生的活動，如西瓜節、菱角節。 

3.分配一項農產品給各組，請各組規畫出美食及活

動。 

4. 觀看網路上美食海報或鹿草鄉的農產品海報。 

  (1)請學生發表其優缺點。 

5.說明美食海報如何製作。 

6. 學生將拍攝的鹿草美食照片輸入到電腦，老師協

助列印出來，分組製作美食海報。 

⚫ 鹿草鄉公

所-鹿草

鄉觀光

地圖及

導覽地

圖--

https:/

/lutsau

.cyhg.g

ov.tw/N

ews_Con

tent.as

px?n=07

F0E381A

7BA538F

&sms=9C

AA7B2B8

65356CB

&s=6A11

A7B8A21

30E41。 

⚫ 海報紙。 

電腦 

2 

教材來源 
    ⼞選用教材 (            )               自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 

111學年度課程規畫表連結：https://course.cyc.edu.tw/upfile/course111/sub1/15057323453997451.pdf 

本主題是否

融入資訊科

技教學內容 

□無 融入資訊科技教學內容 

■有 融入資訊科技教學內容 共(   2   )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求學

生課程調整 

 

※身心障礙類學生: 無  □有-智能障礙( )人、學習障礙( )人、情緒障礙( )人、自閉症(   )人、(/人數) 

※資賦優異學生: 無   □有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2 人) 

※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1. 

2.                                                      

特教老師姓名： 

普教老師姓名：黃守一 

https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
https://lutsau.cyhg.gov.tw/News_Content.aspx?n=07F0E381A7BA538F&sms=9CAA7B2B865356CB&s=6A11A7B8A2130E41
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填表說明: 

(1)依照年級或班群填寫。 

(2)分成上下學期，每個課程主題填寫一份，例如: 一年級校訂課程每週 3節，共開社區文化課程 1 節、社團 1節、世界好好玩 1節三種課程，每種課程寫一份，共須填寫 3份。 


